
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.04.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 43 
състав, в публично заседание на 17.04.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Весела Цанкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 

2006 по описа за 2013 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на 

именно повикване в 10.16 ч. се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – К. К. М., редовно призована, се представлява от адв. П., 

която представя пълномощно и договор за правна защита от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – Агенция за социално подпомагане, редовно призована, се 

представлява от юрк. К. с пълномощно от днес. 

СГП - редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че няма процесуални пречки за даване ход на делото и  

      ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА предявения иск. 

 

АДВ. П. – Поддържам исковата молба. В петитума на молбата съм допуснала 

техническа грешка, а именно „Агенция по социално подпомагане” да се чете: 

„Агенция за социално подпомагане”. Да се приемат представените по делото 

доказателства. Представям заверени копия на трудова и осигурителна книжка, като 

предоставям и оригиналите на същите за констатация. С оглед изясняване на всички 

обстоятелства, представям удостоверение от НОИ, от което е видно, че доверителят 

ми е получил обезщетение за месеци 1, 2 и 3 от 2009 г. Считам, че не следва да се 

приспадат тези обезщетения, но ги представям, с оглед направеното възражение на 

ответника, представено с писмо изх. № 94КК-179 от 21.12.2010 г. Нямам други 

доказателствени искания. 



ЮРК. К. - Оспорвам иска. Да се приемат представените доказателствата. Нямам други 

доказателствени искания. 

СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА към делото представените с исковата молба, в днешното 

съдебно заседание и с писмо вх. № 9952 от 08.04.2013 г. на АССГ писмени 

доказателства. 

По представените оригинали на трудова и служебна книжка КОНСТАТИРА, че за 

процесния период няма вписани трудов договор и данни за служебно 

правоотношение. 

ВЪРНА оригиналите на процесуалния представител на ищцата. 

 

СЧИТА делото за изяснено от фактическа и правна страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. П. – В настоящото производство представихме необходимите доказателства за 

установяване на твърденията, изложени в исковата молба. Налице са всички законови 

основания да бъде присъдено обезщетение на доверителката ми, тъй като сме 

ангажирали доказателства, че нейното правоотношението е било незаконосъобразно 

прекратено. Представили сме и съдебното решението по заповедта за уволнение. 

Представените днес доказателства доказват, че през първата една година 

доверителката ми е била регистрирана като безработна и няма сключени трудови или 

служебни правоотношения. Ангажирали сме доказателства, че обезщетението е 

поискано с писмо, изрично заведено в Агенцията на 13.12.2010 г., поради което 

считам, че това също е неоспорено доказателство от ответната страна. С оглед на 

това, моля да уважите иска и да ни присъдите исканото обезщетение, както и лихвата 

за забава считано от посочената в иска дата. Претендирам разноски в размер на 1000 

лв., съгласно договора от днес. 

ЮРК. К. - Моля да отхвърлите иска като неоснователен и недоказан. Моля за срок за 

писмени бележки. Правя възражение за прекомерност на адвокатския хонорар. Ако 

искът бъде отхвърлен - претендирам юрисконсултско възнаграждение. 

 

СЪДЪТ ОПРЕДЕЛЯ 7-дневен срок за писмени бележки на ответника и  

ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЪС СЪДЕБНО РЕШЕНИЕ В СРОК! 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.24 ч. 

 

 

     АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


